Joleydles

wellness spaces.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE/ASSEMBLY INSTRUCTIONS/INSTRUCTIONS DE MONTAGE
SERIE/SERIES/SERIE NATURE
MODELO/MODEL/MODELE NTOO
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COMPONENTES/COMPONENTS/COMPOSANTS

CODE DESCRIPTION UNITS
1 [VIDRIO MOVIL MOBILE GLASS PAROI MOBILE 1
2 |PERFIL A PARED WALL ATTACHMENT PROFILE PROFILE A LA PAROI 3
3 |GOMA PERFIL PROFILE RUBBER JOINT PROFILE 2
4 |GOMA PERFIL PARED WALL PROFILE RUBBER JOINT PROFILE MURAL 1
5 |TORNILLOS A PARED WALL SCREW VIS MURALE 6
6 |[TACO WALL PLUG CHEVILLE 6
7 |CALzZO CHOCK CALE 2

HERRAMIENTAS NECESARIAS/TOOLS NEEDED/OUTILS NECESSAIRES
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INTRODUCIR LA GOMA DE ACRISTALAR
CORREDIZA POR LA GUIA
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